

聚焦 东北亚

港澳台 年年踊跃来

记者8日上午在香港馆看到，时尚精品、家装用品、食品等特色商品一应俱全。其中金至尊、Sinomax、COSIMODA、CRYSTOCRAFT、点点绿等100个知名香港品牌均为首度亮相长春。今年香港馆在文化推广方面亦下足文章。湾仔茶餐厅的师傅调着冒着热气的红茶、旺角街头标志性的艺术型照、舞台上全天不间断的表演展示，“港味”浓浓，让人仿佛置身香江街头。

今年是香港贸易发展局组织当地企业第二次参加东北亚博览会，110家港企、逾150个香港品牌集中亮相。正在长春举行的第八届东北亚博览会上，来自香港的逾百家企集中亮相，成为吉林省迄今最大型的一次香港时尚品牌展示、展销活动。相较首次，这个规模增长了六成。香港贸发局总裁林天福不久前到长春为香港馆做推介时曾说：“去年的香港时尚馆共吸引来28万入场人次，足以证明长春消费者喜爱香港品牌，也信任香港产品的质量。”

面积60多平方米的澳门展区在会展中心第七馆，虽然面积不大，但展示了澳门经济与社会发展的基本情况，也展示了一些澳门生产的小商品，吸引了众多客商与来宾的眼球。



占据了两个展馆，台湾馆由于参观者众多依然不显宽敞，展区内到处人头攒动。参观者在游览台湾馆的过程中还可以欣赏挂在展馆墙面上 3D 电视播放的影片。

在长春举行的第八届东北亚博览会上，70 家台湾企业组团亮相。据了解，本次台湾企业参展规模达 4000 平方米、共 294 个展位，展出项目涵盖食品、家具、文化创意产品、生活用品及电子等诸多领域，丰富的展品集科技、时尚和实用性于一体，吸引了众多参展商和观众前来洽谈、选购。



9月8日上午，中国商务部·韩国知识经济部第九届足球友谊赛在长春南岭体育场开幕。中国商务部原副部长刘山在、韩国知识经济部室长郑载勋出席比赛并致辞。

志愿者 博览会特殊的风景



连日来，长春会展中心成为长春市民激情澎湃的中心，每日上万人涌向展馆。活跃在展会的绿衣天使——1300 多名志愿者，用微笑、热情、高效、专业的服务，赢得中外友人和参观群众的交口称赞。

据悉，今年是团省委第七次承担东北亚

博览会志愿服务工作，几年来，团省委已经累计为博览会组织派遣了近 7000 名志愿者，提供了超过 35 万小时的志愿服务，志愿者们用微笑的服务，赢得了省委、省政府领导及参展嘉宾的高度肯定，被誉为“东北亚博览会最美的风景”。(记者 张多娇)